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| SIMBOLOS | NOTAS
AFR: Caudal de aire (m*/min) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas restando el calor disipado por el motor del
BF: Factor de bypass ) ver_ﬂﬂadur interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo o 2. 777] muestra la capacidad nomina| tasada y el consumo de energia,
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco 0 3, TC, Pl y SHC deben calcularse mediante interpolacisn utiizando las cifras de las tablas anteriores,
T Capacidad total {(] (Las cifras que no estén en las tablas no deben utilizarse para el calculo)
SHC: Capacidad de calor sensible (kW) 4, En el caso de los valores de SHC no mendonados en la tabla, calcilelos utlizando valores aproximados que
Pl Potencia consumida (kW)

estén en propordsn directa,

. Las capacidades se basan en |as condiciones siguientes,

Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante 50m
Diferendia de nivel :0m

. Enla tabla anterior encontraré los valores pertenecientes al caudal de aire (AFR) y al factor de bypass (BF).
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